INTERVJU  S  NAŠOM  PROFESORICOM
MIROM BAJZOM
                    U našoj  je  školi  prof. Mira  Bajza  niz  godina  predavala  glazbenu 
 kulturu .Zamolili  smo  je  za  kratak  razgovor.  Evo  što  smo  saznali.
- Željeli bismo Vam postaviti nekoliko pitanja  o  Vama , a najviše nas zanima  nastanak  naše školske himne.
Prof. Mira  Bajza:-Izvolite.

- Zašto baš  glazba?

- Zašto sam  baš  glazbu izabrala? Zahvaljujući  svojim  roditeljima  u  glazbi sam  od  rođenja  jer  u  našem  domu  uvijek  se  i pjevalo  i  sviralo. U  glazbi  sam  vrlo  brzo  prepoznala  svijet  u  kojem  želim  živjeti i  odlučila  tu beskrajnu  ljubav  prema  glazbi  nesebično  darivati  drugima. Dakle, u  glazbi  sam  bila, u glazbi  jesam  i  u  glazbi  ostajem  zauvijek.

- Kada  ste  počeli  svirati  i  koji instrument ?

- Počela  sam  svirati  glasovir  sa  šest  godina. Glasovir  i  upis  u  privatnu  glazbenu  školu  bio  je  rođendanski  poklon  mojih  roditelja.

- Volite li  više  raditi  s  odraslima   ili  s  djecom?

- Odgovor  na  to  pitanje  je moj  dugogodišnji  rad  u  školi. Dakle, rad  s  djecom, ali  to  ne  znači  da  ne  volim  raditi  i  s  odraslima.
- Kada  ste  počeli  raditi  u  našoj  školi?

- U  našoj  školi  počela  sam  raditi  1981.  godine.

- Otkud  ideja  za  školsku  himnu?

- Ideju  za  školsku  himnu  pronašla  sam  upravo  u  vama, u  djeci, u  učenicima  jer  vi  iznad  svega  volite  pjevati. Ideju  mi  je  dalo  i  ime naše  škole, ime  Mate  Lovraka.

- Tko  je  napisao  stihove?

- Stihove  je  napisao  profesor  hrvatskoga  jezika  Dane  Pavlica. Dugo  sam  razmišljala  kome  bih  povjerila pisanje  stihova  za  himnu. 
Odlučila  sam  da  to  bude  netko  tko  radi  u  školi, tko  predaje  hrvatski  jezik, tko  poznaje  sva  Lovrakova  djela  i  njegove  junake . Željela  sam da  u  tom  tekstu  bude  obuhvaćeno  sve : naša  škola, vi  učenici, po  mogućnosti  što  više  Lovrakovih  djela  i  Lovrakovih  junaka. Budući  da  je  Mato  Lovrak  bio  i  učitelj  i  pisac,  glavni  junaci  njegovih  djela  su  učenici. Imala  sam  nekoliko  ponuda, a  izabrala sam   tekst  prof. Pavlice .  On   je  predavao  u  školi  te  je odlično poznavao  dječju  književnost  i  upravo  je on napisao    ovaj  tekst  kojeg  imamo.  
- Gdje  je  radio  profesor  Pavlica?
- Profesor  Pavlica je  radio  u  požeškoj  školi  iz  koje  sam  došla u Zagreb. 
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- Tko  ju je uglazbio?

- Himnu  naše  škole  uglazbio  je  Branko  Mihaljević,  koji  je  u to  vrijeme  bio  urednik  glazbenog  programa  Radio Osijeka.  Iste  kriterije  koje  sam  imala za  izbor  teksta  imala  sam  i  za  izbor autora  glazbe. Dakle, mora  biti  kompozitor   koji  piše  za  djecu  pjesme  koje  ona  rado  pjevaju, a  to  sam  upravo  pronašla  u  Branku  Mihaljeviću. On  je  autor mnogih  pjesama  za djecu među  kojima  je najpoznatija „Zeko  i  potočić “. Autor je i jednog od najpoznatijih  kazališnih hitova  za  djecu  u 2. polovici 20. stoljeća, a to  je  „Zeko, Zriko i Janje “. Napisao je i kompoziciju  pod  nazivom „Moj Osijek “ koja je kasnije proglašena himnom  grada  Osijeka.  I Dječje  kazalište  u  Osijeku  danas  nosi  njegovo  ime. A  2000.  godine, 15  godina  iza nastanka školske  himne, Branko  Mihaljević  je  proglašen  Osječaninom  stoljeća.
- Sjećate  li  se  prve  izvedbe  školske  himne?

- Jasno da  se  sjećam. Bio  je  to   svibanj 1985. godine. Na   prvu   izvedbu  himne  bili  su  pozvani  i  autor  teksta  i  autor  glazbe. Profesor  Dane  Pavlica  je  prisustvovao  priredbi  i  bio  je  oduševljen. Nažalost, naš  skladatelj Branko  Mihaljević  nije  mogao  doći  jer  je  imao  unaprijed  dogovorene  poslove  koje  nije  mogao  odgoditi , ali  je  poslao  brzojav u  kojem  želi  puno, puno  uspjeha  našoj  školi  i  želi da  se  himna  uvijek  izvodi.
- U  kojim  prilikama  se  izvodi  himna  naše  škole? 
- Himna  naše  škole  izvodi  se  na  svim priredbama u školi, pjeva  se  u  svim razrednim odjelima od 1. do  8. razreda, pjeva  se  na  izletima, u  školi  u  prirodi, na  terenskoj  nastavi. Dakle, himnu  škole  pjevamo  u  svim  prilikama  u  kojima  treba  predstaviti  školu.Tako  sam  upravo  i  zamislila  tu pjesmu posvećenu školi, Mati Lovraku, đacima i Lovrakovim  junacima. Tako  da  je  svi znamo pjevati.

- Jeste  li  nastupali  sa  školskim  zborom  izvan  škole?

- S  pjevačkim  zborom  nastupala  sam  kako  u  školi  tako  i  izvan  nje  na  svim  manifestacijama  na  koje  smo bili  pozvani,  na  svim  smotrama  pjevačkih  zborova  u  Dubravi  i  na  smotrama  grada  Zagreba. Zbor  je  uvijek  spreman  za  nastup,  za  sve  nastupe  bez  obzira  bili  u  školi  ili  izvan  nje.

- I  na  kraju, što  biste  poručili  nama, Lovrakovcima?

- Učite, završite  školu, odaberite  zvanje  koje  želite  jer  to  ćete  raditi  cijeli život. Pjevajte, svirajte, posjećujte  kazališta, koncertne  dvorane, upoznajte  glazbu jer, čovjeku  koji  ne  poznaje  glazbu,  ostaje  pola  svijeta  zatvoreno.
- Hvala  Vam  na  Vašem  vremenu.
- Hvala i vama, djeco.


                           Razgovarale: Domenika  Knez i Sara Letica, 5.c
