       GRADSKA SMOTRA UČENIČKIH ZADRUGA

26. travnja 2013. sudjelovali smo na Smotri učeničkih zadruga u Osnovnoj školi „Granešina“ te u konkurenciji 25 škola , osnovnih, srednjih i škola učenika sa posebnim potrebama podijelili 2. mjesto sa još četiri škole. Komisija je ocjenjivala dokumentaciju , estetiku štanda ,ekologiju i baštinu te praktičan rad.
Na otvorenju smotre pozdravio nas je ravnatelj OŠ Granešina te nam poželio ugodan boravak . Pozdravila nas je i predsjednica HUUZ-a  Marica Berdik. Domaćini su nam pripremili prigodni program sa kratkim igrokazom Eko- dramske grupe i Zborom učenika.

  Naša u školu su predstavljali učenici Jakov Đeno koji je Komisiji prikazao oslikavanje posudica za cvijeće sa akrilnim bojama , Lucija Matić sa detaljnim prikazom dokumentacije i praktičnim radom vezilja te Laura Letica koja je prikazala rad Zadruge.

Osim stručne komisije ocjene su dijelili i voditelji UZ drugih škola. Dobili smo jedno prvo mjesto, dva druga i jedno treće na što smo posebno ponosni.


Pozvani smo na XXV. Smotru učeničkih zadruga 11. i 12. svibnja 2013. u Boćarski dom u Zagrebu.


Posebno dragi gosti na našem štandu bile su profesorice iz naše škole i gđa ravnatelj. Od srca im hvala na podršci i lijepim riječima.

